

# पटेल, पाटीदार, डांगी समाज का टीएसपी में ओबीसी आरक्षण को लेकर शक्ति प्रदर्शन

छह किलोमीटर लंबी महारैली में 50 हज़ार से अधिक समाजजन मौजूद रहे

डूंगरपुर, (निस)। टीएसपी क्षेत्र में ओबीसी आरक्षण को लेकर पटेल, पाटीदार, डांगी समाज मुखर हुआ। जिला मुख्यालय पर पटेल पाटीदार डांगी समाज ने गुरुवार को सरदार पटेल जयंती के उपलक्ष्य में शक्ति प्रदर्शन करते हुए विशाल महारैली निकाली। श्री राष्ट्रीय सरदार पटेल सेना के नेतृत्व में सुबह दस बजे पाटीदार छात्रावास में समग्र पटेल, पाटीदार, डांगी समाजजन एकजुट हुए। सैकड़ों की तादाद में चौपहिया, ट्रैक्टर वाहनों को लेकर महारैली में भाग लेने के लिए समाजजन आए। महारैली पाटीदार छात्रावास से रवाना हुई। 50 हज़ार से ज़्यादा की संख्या में सफेद वेशभूषा में युवा व बुजुर्ग शामिल हुए। महारैली पाटीदार छात्रावास से नए बस स्टैंड, पुराने बस स्टैंड व तहसील चौराहा होते हुए कलेक्ट्रेट से सरदार पटेल चौराहे पर पहुंचे। वहां सरदार पटेल की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर दशहरा मैदान में सभा का आयोजन किया गया।



मांगों को लेकर पटेल, पाटीदार, डांगी समाज ने रैली निकाली।

खूंटेवाड़ा, महेंद्र डांगी धातना, वेलजी भाई, राजेश चौखली, युवा उद्यमी संतोष पाटीदार रणौली, कृष्णा पटेल ओझावाड़ा, श्यामसुन्दर पाटीदार, नानालाल पटेल खडक चौखला, प्रेमजी पटेल धोलागिर खेड़ा, गोकुल दादा, नाथुलाल पाटीदार बेरा इगरी, भूरालाल पाटीदार काठडी, हीरालाल

इंदौड़ा, महेंद्र पाटीदार ठाकरडा के आतिथ्य में सभा हुई। महेंद्र डांगी ने बताया कि यदि क्षेत्र में वर्ग को आरक्षण नहीं दिया जाएगा तो बहुत बड़ा आंदोलन किया जाएगा। वर्ग अब सहन नहीं करेगा, जो भी दल की मांगों को पूरा करेगा उसे अपना मत देगा। दलीचंद डांगी ने कहा कि आज पटेल

पाटीदार डांगी समाज के युवा एकजुट होकर कार्य कर रहे हैं। यह पूरे समाज के लिए खुशी की बात है। हमें युवाओं को आगे बढ़ाने के लिए उनका मार्गदर्शन करना होगा। डायालाल पाटीदार विकासनगर ने बताया कि युवाओं को अनुशासित होकर कार्य करना होगा। प्रेमकुमार

**‘जो पटेल, पाटीदार, डांगी समाज का साथ देगा, समाज उसका ही साथ देगा’**

पाटीदार ने कहा कि समाज के संगठन को मजबूत करने के लिए कार्य करना होगा। वल्लभराम पाटीदार ने कहा कि बुजुर्ग ही हमारा समाज का सबसे बड़ा पूंजी हैं। सभी का डूंगरपुर की घरा पर हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन करते हैं। रमेश खूंटेवाड़ा ने बताया कि सरदार पटेल के जीवन से प्रेरणा लेकर युवाओं को हमेशा सकारात्मक दिशा में आगे बढ़ने के लिए प्रयास करना होगा। महापुरुषों का जीवन हमें लक्ष्य तक ले जाने में स्वदेश सफल बनाता है। कवि सुनील पटेल ने जपुर ने कहा कि जो पटेल पाटीदार डांगी समाज का साथ देगा समाज उसका ही साथ देगा। 50 हज़ार से अधिक पटेल पटीदार डांगी समाजजन की उपस्थिति ने महारैली को डूंगरपुर की सबसे बड़ी महारैली के रूप में परिवर्तित किया है। क्षेत्र में हक की लड़ाई को हम लड़ेंगे और जीतेंगे। डायालाल पाटीदार नवाडेर ने कहा कि हमारा नेता हम तय करेंगे कोई और नहीं, जो हमारी मांगों को अपने घोषणा पत्र में

शामिल करेगा उपचुनावों में उसकी विजय होगी। श्यामसुंदर पाटीदार ने कहा कि जो समाज संगठित होता है वहीं राज करता है। खड़क चौखला के सुनील पटेल ने बताया कि आज समाज पूर्ण रूप से संगठित हो गया है अब हम हमारी मांगों को लेकर रुकने वाले नहीं हैं। कार्यक्रम का संचालन कवि सुनील पटेल ने जपुर ने किया। आभार भगवानलाल धावड़िया ने जताया।

टीएसपी क्षेत्र में ओबीसी आरक्षण को लेकर पटेल पाटीदार डांगी समाज मुखर हुआ। टीएसपी क्षेत्र में ओबीसी के आरक्षण को लेकर पटेल पाटीदार डांगी समाज लंबे अरसे से संघर्षत है। इस बार महारैली में शक्ति प्रदर्शन कर समाज ने टीएसपी क्षेत्र में ओबीसी आरक्षण का लाभ दिलाने वाले दल को खुलकर समर्थन करने का दावा किया। उपचुनाव से ठीक पहले इस महारैली को कई महानो में खास माना जा रहा है। पटेल पाटीदार डांगी समाज ने महारैली व सभा कर 12 सूत्रीय मांग रखी। मुख्य रूप से 31 अक्टूबर को सरदार पटेल जयंती पर राजकीय अवकाश, केंद्र की सूची में पटेल पाटीदार डांगी समाज को ओबीसी में सम्मिलित करने, टीएसपी क्षेत्र में ओबीसी आरक्षण शीघ्र लागू करने, प्रेम विवाह में माता-पिता की स्वीकृति अनिवार्य करने जैसी मांगों को रखा।

## बारूद के पटाखे से विस्फोट, पिता-पुत्री झुलसे

बीकानेर, (निस)। जिले के लुणकरणसर कस्बे में दीपावली पर बारूद के अवैध रूप से बने पटाखे चलाते समय विस्फोट हो गया। इस दौरान पिता-पुत्री झुलसे गए। गंभीर अवस्था में दोनों को स्थानीय अस्पताल पहुंचाया गया, जहां से डॉक्टरों ने पीबीएम अस्पताल के लिए रेफर कर दिया।

टाहारा क्रम में दीपावली पर बारूद के अवैध रूप से बने पटाखे चलाते समय विस्फोट हो गया। इस दौरान पिता-पुत्री झुलसे गए। गंभीर अवस्था में दोनों को स्थानीय अस्पताल पहुंचाया गया, जहां से डॉक्टरों ने पीबीएम अस्पताल के लिए रेफर कर दिया।

■ **पिता की आंखों के पास पहुंचा बारूद का विस्फोट, बेटी भी झुलसी**

भती करवाया गया है, जहां अभी इलाज चल रहा है। घटना की एक आईआर सदर थाने में दर्ज हुई है। पुलिस के अनुसार सदर थाना क्षेत्र के चौखंडी एरिया में निवादा हुआ है। जहां सुश्रुत जगन्नाथ स्टोर के पास रात करीब आठ से नौ बजे के बीच दुकान लगाते को लेकर दो पक्षों में विवाद हो गया। बात इतनी बढ़ गई कि दो युवकों में हाथापाई हो गई। इसी दौरान आसिफ पुत्र नजीर खान के चाकू लगा। जिसमें वह घायल हो गया। उसे तुरंत पीबीएम अस्पताल के ट्रॉमा सेंटर ले जाया गया, जहां उसे भर्ती करके इलाज किया जा रहा है। बयान के आधार पर सरदार पुलिस ने मामला दर्ज कर छानबीन शुरू की है। बयान में आसिफ ने पुलिस को बताया कि दुकान लगाने के विवाद के चलते गैरसरिया क्षेत्र में रहने वाले सिक्ंदर लोदरा पुत्र सलीम ने उस पर चाकू से वार कर दिया। पुलिस ने मामला दर्ज करने के बाद आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगालते शुरू कर दिए हैं।

## गैस रीफिलिंग करते ब्लास्ट, छह जने झुलसे

नोखा, (निस)। जिले में अवैध गैस रीफिलिंग करते समय ब्लास्ट होने से 6 लोग गंभीर रूप से झुलसे गए। घटना नोखा के पट्टी पैड़ा रोड पर गुरुवार रात की है। जानकारी के अनुसार, यहां ऑटोरिक्शा रिपेयरिंग की एक दुकान के बेसमेंट में गैस रीफिलिंग का अवैध सेंटर चलाया जा रहा था। एक व्यक्ति का जलते हुए वीडियो भी सामने आया है। पार्श्व अंकित तोषनीवाल और देविकेशन चांचक ने फौरन घायलों को नोखा के जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां से प्राथमिक इलाज के बाद उन्हें बीकानेर रेफर कर दिया गया। सूचना मिलते ही नोखा के सीओ हिमांशु भार्या और थानाधिकारी हंसराज लूणा मौके पर पहुंचे।

■ **बेसमेंट में अवैध तरीके से गैस भर रहा था दुकानदार, ऑटोरिक्शा में बैठे लोग चपेट में आए**

■ **आसपास के लोगों ने रेत डालकर आग बुझाने की कोशिश की और दमकल को सूचना दी**

गैस रीफिलिंग का कार्य किया जा रहा था। बाहर पांच लोग ऑटोरिक्शा में बैठे हुए थे और एक व्यक्ति बेसमेंट में रीफिलिंग कर रहा था। उसी दौरान अचानक गैस रिसाव के चलते तेज धमाका हुआ। बेसमेंट में गैस रीफिलिंग करता व्यक्ति बुरी तरह झुलसे गया। वहीं, ऑटोरिक्शा में बैठे सभी लोग भी आग की चपेट में आ गए। आसपास मौजूद लोगों ने रेत डालकर आग बुझाने की कोशिश की और दमकल को सूचना दी।

गैस रीफिलिंग का कार्य किया जा रहा था। बाहर पांच लोग ऑटोरिक्शा में बैठे हुए थे और एक व्यक्ति बेसमेंट में रीफिलिंग कर रहा था। उसी दौरान अचानक गैस रिसाव के चलते तेज धमाका हुआ। बेसमेंट में गैस रीफिलिंग करता व्यक्ति बुरी तरह झुलसे गया। वहीं, ऑटोरिक्शा में बैठे सभी लोग भी आग की चपेट में आ गए। आसपास मौजूद लोगों ने रेत डालकर आग बुझाने की कोशिश की और दमकल को सूचना दी।

## नाग पहाड़ी पर 100 बीघा क्षेत्र में आग लगी

अजमेर, (कास)। दीपावली पर्व पर शहर के कई क्षेत्रों में आगजनी की घटनाएं सामने आईं। प्रमुख रूप से ऐतिहासिक नाग पहाड़ी पर आग लगने से बन्व जीव सहित औषधीय पेड़ पौधे चपेट में आए तो वहीं मिठाई तथा रंग की दुकान में आग लगने से लाखों का माल जल गया। दरगाह क्षेत्र में फूल बावड़ी में आग लग गई। मौके पर पहुंचे पुलिस व अग्निशमन विभाग के दमकल ने आग पर काबू पाया।

का लपटें दूर-दूर से दिखाई दे रही थी। दीपावली पर दीपों की रोशनी देख रहे लोगों का ध्यान पहाड़ी की तरफ गया तो वे हैरान रह गए। वन विभाग की टीम ने करीब पांच छह घंटे की कड़ी मेहनत के बाद आग पर काबू पाया, आग से पहाड़ के जंगल और जीव जंतुओं का नुकसान हुआ है। जानकारी के अनुसार नाग पहाड़ पर आग शुरूवार देर रात करीब 8 बजे लगी थी, आग अल सुबह करीब 3 बजे तक धकती रही, हवा के साथ पूरी पहाड़ी पर फैली आग को देखकर वन विभाग की टीमों के हाथ पल गये। वन विभाग की टीम ने स्थानीय लोगों व पुष्कर की कोबारा टीम की मदद लेकर 5 से 6 घंटे की कड़ी मशक्कत की बाद आग पर काबू पाया।

■ **आग की चपेट में वन्य जीव व औषधीय पौधे आए**

नाग पहाड़ी पर अक्सर असामाजिक तत्वों का डेरा जमा रहता है। जानकारों ने फंकी गई बीड़ी या सिगरेट के कारण लगने की आशंका जताई है। वन विभाग भी जांच में जुटा है। आग इतनी भीषण थी कि इसे कई किलोमीटर दूर से भी देखा गया। कई जानकारों के अनुसार दमकलकर्मी अर्जुन महावर ने बताया कि प्रगति नगर स्थित पंडित मोहनलाल माधोलाल दुध वाला की मिठाई की दुकान में सुबह शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। आग से दुकान का फर्नीचर डिफ्रिज एसीए फॉल

और पेड़ पौधों के साथ ही औषधीय जड़ी बूटियां भी जलकर खाक हो गईं, आग के कारण कई जीव जंतु, सांप और पशु पक्षी भी मारे गए।

अजमेर के क्रिश्चियनगंज थाना क्षेत्र में शॉर्ट सर्किट से एक मिठाई की दुकान में आग लगने से अफरा-तफरी मच गई। सूचना पर अग्निशमन विभाग की टीम मौके पर पहुंची और आग पर काबू पाया। अचानक लगी इस आग से लाखों का सामान जल कर राख हो गया। जानकारी के अनुसार दमकलकर्मी अर्जुन महावर ने बताया कि प्रगति नगर स्थित पंडित मोहनलाल माधोलाल दुध वाला की मिठाई की दुकान में सुबह शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। आग से दुकान का फर्नीचर डिफ्रिज एसीए फॉल

रिफिलिंग सहित अन्य सामान जलकर राख हो गया।

इसी प्रकार दरगाह थाना क्षेत्र के वार्ड संख्या 12 स्थित फूल बावड़ी में अज्ञात कारणों से आग लग गई। इसी प्रकार आगरा गेट स्थित एक पेंडर्स की दुकान में आग लग गई। आग लगने से दुकान में रखा सामान जलकर स्वाह हो गया। सरचाड़ कस्बे में शहर के लिंक मार्ग स्थित सुमित अजमेरा की दुकान में अचानक आग लग गई, जिससे मौके पर अफरा-तफरी मच गई। सूचना मिलने पर सरवाड़ पुलिस ने मौके पर पहुंचकर फायर ब्रिगेड की दमकल को बुलावाकर आग पर काबू पाया। आग लगने से लाखों का सामान जलकर स्वाहा हो गया।

### युवक की मौत

हनुमानगढ़, (निस)। जिले के रोही डबलीराटान में ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत हो गई। युवक की पहचान नहीं हो पाई है। पुलिस ने मृतक के शव को जिला अस्पताल की मॉर्चरी में रखवाया है। इस मामले में सदर थाना पुलिस युवक की पहचान के प्रयास में जुटी है।

सदर पुलिस के अनुसार डबलीराटान रेलवे स्टेशन अस्थीक्षक राजेश सिंह (55) पुत्र नागदेव सिंह निवासी सेक्टर नम्बर नौ, हनुमानगढ़ जंक्शन ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि शुक्रवार दोपहर एक बजे रोही डबलीराटान में रेलवे लाइन पर युवक ट्रेन की चपेट में आ गया। इससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने शव पहचान के लिए हनुमानगढ़ टाउन के जिला अस्पताल की मॉर्चरी कक्ष में रखवाया है।

## बाजार में जाली नोट चलाने दो युवकों को ग्रामीणों ने दबोचा

मालपुरा, (निस)। लाम्बाहरिसिंह कस्बे में जाली नोट बाजार में चलाने दो युवकों को ग्रामीणों के सहयोग से थाना पुलिस ने दबोच 21 हजार 500 रुपये के नकली नोट जप्त किये।

लाम्बाहरिसिंह कस्बे के बस स्टैंड पर दो युवक नकली नोट बाजार में सप्लाई व चलाने का प्रयास कर रहे थे। व्यापारी व आमजन को दोनों युवकों पर संदेह होने पर थाना पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस ने मौके पर पहुंचे लाम्बाहरिसिंह से मोरला रोड पर बाइक सवार श्यामलाल पुत्र जगदीश माली व ओमप्रकाश पुत्र ब्रह्मिप्रसाद खाली निवासी मोरला को पकड़ तलाशी ली गई तो उनके कब्जे से 21 हजार 500 रुपये के जाली नोट बरामद किये गये। पुलिस द्वारा पूछताछ कर नकली नोट लाने की जानकारी जुटाई तो दोनों युवकों ने यह



लाम्बाहरिसिंह कस्बे में जाली नोट बाजार में चलाने दो युवकों को पुलिस ने दबोचा।

### प्राइवेट डॉक्टर ने दुकानदार की हत्या की

टोंक, (निस)। सोप थाना क्षेत्र में गुरुवार को रुपये के लेनदेन के मामले को लेकर प्राइवेट डॉक्टर ने चाकू से हमला कर दुकानदार की हत्या कर दी। सोप थाना प्रभारी राजेश तिवारी ने बताया कि थाना क्षेत्र के छाण हाल उनीयारा निवासी डॉक्टर गजेंद्र सिंह उम्र (40) पुत्र सीताराम मीणा उनीयारा में डेटल क्लोनिनक चलाता है। गुरुवार सुबह करीब साढ़े आठ बजे वह कार लेकर छाण गया और परचूनी दुकानदार राजेंद्र (43) पुत्र शंकर लाल मीणा पर चाकू से दो तीन बार कर फरार हो गया। चाकू के वार से राजेंद्र गंभीर घायल हो गया, बाद में परिव्रजन व ग्रामीण उसे सवाई माधोपुर के सरकारी अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां उसका इलाज शुरू किया गया। सूचना मिलते ही सोप थाना पुलिस सवाई माधोपुर अस्पताल पहुंची और घायल राजेंद्र के बयान लेकर कार्रवाई शुरू कर दी। उसके बाद घायल की हालत में सुधार नहीं होने पर डॉक्टर ने उसे जयपुर रेफर कर दिया। जिसने जयपुर पहुंचने से पहले रास्ते में ही दम तोड़ दिया। हत्या को पुलिस ने आरोपी के खिलाफ बद्रा का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। प्रारंभिक जानकारी में सामने आया कि आरोपी ने करीब 70 हजार रुपये मृतक को उधार दे रखे थे।

■ **दोनों युवकों से 21 हजार 500 रुपये के नकली नोट जप्त**

नोट मोरला निवासी गजानन्द प्रजापत से लेने की जानकारी दी। युवकों ने बताया कि उनके साथ-साथ अन्य लोगों को भी पेसे नोट बाजार में चलाने के लिये दिये हैं। नगरपालिका शहरी क्षेत्र में दिवदहाड़े जाली नोट चलाने की मिली सूचना पर लाम्बाहरिसिंह पहुंचे पुलिस उपाधीक्षक आशीष प्रजापत ने थानाधिकारी मुकेश चौधरी से सम्पूर्ण मामले की जानकारी जुटा पकड़े गये दोनों युवकों से गहन पूछताछ कर नोट कहां से आने व कहां तैयार होने तथा अतक ऐसे नकली नोटों को किस-किस जगह चलाने तथा इस गोरखधंधे में किन लोगों का शामिल होने को लेकर पूछताछ शुरू की है।

## दीपावली पर्व उल्लास के साथ मनाया

देर रात तक चली आतिशबाजी, पुष्कर सरोवर पर दीपदान हुआ



अजमेर में दीपावली की सजावट देखने के लिये बाजारों में भीड़ उमड़ी।

अजमेर, (कास)। धन और ऐश्वर्य का छह दिवसीय दीपावली पर्व उल्लास और उमंग के साथ मनाया गया। घर-आंगन दीपोत्सव की रोशनी से जगमगा उठी। शहरवासियों ने मंत्रोच्चार के बीच शुभ मुहूर्त में महालक्ष्मी का पूजन किया। 31 अक्टूबर व 1 नवंबर को दीपावली होने की स्थिति में शहरवासियों ने कईयों ने 31 अक्टूबर को तथा कईयों ने 1 नवंबर को दीपावली पूजन किया। वहीं शनिवार को गोवर्धन पूजा की।

शहरवासियों ने विधि-विधान से धन और ऐश्वर्य की देवी महालक्ष्मी का पूजन किया। महिलाओं-बालिकाओं और युवतियों ने घरों में पारंपरिक मांडना, अल्पना और रंगोली सजाई। गन्ना, लक्ष्मी पाना, खील-फूले, बाराशे, कमल के पुष्प, लींग, इलायची, हरे मूं, सुगंधित इत्र, अबीर, सीताफल और अन्य सामग्री के साथ घरों व्यापारिक प्रतिष्ठानों में महालक्ष्मी, गणेश, विद्या की देवी सरस्वती व धन के देवता कुबेर जी की पूजा की गई। मिट्टी के दीपक और रंग बिरंगी रोशनी से सम्पू्का शहर जगमगाता नजर आया। गांधी भवन, कलेक्ट्रेट, रेलवे स्टेशन सहित विभिन्न सरकारी विभागों, गौखल पथ, आनासागर चौपाटी, पुष्कर रोड चौपाटी पर भी रंग

बिरंगी लाइटें लगाई गईं। नया बाजार, केसरगंज, मदार रोड सहित बजरंगगढ़ सकिल और अन्य स्थानों पर रंग बिरंगी लाइटों से शहर जगमगा उठा। कई दुकानदारों ने व्यक्तिगत स्तर पर दुकानों में सजावट की। लक्ष्मी पूजन के बाद

शहरवासी रोशनी देखने के लिए बाजारों में निकले। बजरंगगढ़ चौराहा, आनासागर चौपाटी पर खड़े होकर लोगों ने सेल्वी लेने के साथ-साथ वीडियो बनाए। देर रात तक आतिशबाजी का दौर चला। लोगों ने जमकर पटाखे चलाए

■ **विदेशी सैलानियों ने भी दीपावली त्योहार व आतिशबाजी का लुप्त उठाया**

ड्यूटी लगाई गई थी। दिन और बाजारों में पुलिसकर्मी बर्दी और सादे कपड़ों में पैदल गश्त कर रहे थे।

पुष्कर में दो दिवसीय दीपावली त्योहार हर्षोल्लास व श्रद्धा से मनाया गया। लोगों ने सुख समृद्धि के लक्ष्मी गणेश की पूजा-अर्चना की। इस मौके पर रात जमकर पटाखे छोड़े गए, जिससे तीर्थ नगरी देर रात तक फटाके की आवाज से गुंजती रही। इस मौके पर विदेशी सैलानियों ने भी दीपावली त्योहार व आतिशबाजी का जमकर लुप्त उठाया।

बिचिया दस साल की संगीता पुत्री राजाराम भील एवं राखी वहां आई हुई थी। यह लोग रात को वापस लौट रहे थे। तब अरणा फांटा भाट बस्ती के सामने उसकी टैक्सी पंजर हो गई। तब वह गाड़ी लेकर खड़ा था और पंजर वाले की दुकान का पता लगाया का प्रयास कर रहा था। इस बीच बच्चे सामने एक दुकान पर नमकीन लेने चले गए। फिर लौटते वक़्त वे सड़क पार करने के लिए किनारे खड़े थे। तब एक कार का चालक तेजी से आया और तीनों गणपत, संगीता और राखी को चपेट में ले लिया। तीनों बुरी तरह घायल हो गए। जहां से उन्हें तत्काल एमडीएम अस्पताल लाए जाने पर गणपत और संगीता की मौत हो गई। राखी का अस्पताल में उपचार जारी है।

## तीन बच्चों को कार ने चपेट में लिया, दो की मौत

जोधपुर, (कास)। शहर के अरणा फांटा के समीप भाट बस्ती के सामने एक कार चालक ने लापरवाही दिखाई और सड़क पार कर रहे तीन बच्चों को चपेट में ले लिया। इसमें दो की मौत हो गई, जबकि एक बच्ची गंभीर रूप से घायल हो गई। जिसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। राजीव गांधी नगर पुलिस ने कार्रवाई कर शव परिव्रजन को सुदुर्घ किया। मृतक बच्चों की मामा की तरफ से कार चालक के खिलाफ केस दर्ज कराया गया है। कार चालक का पता लगाया जा रहा है।

पुलिस ने बताया कि धर्मपुत्र भील बस्ती मोकलावास निवासी मनोज भील पुत्र गोविंद गार्ड की नौकरी करता है। 30 अक्टूबर की रात को उसका भांजा 10 वर्षीय गणपत पुत्र भोमराम, दो

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PWD DDW HINDAUN  
File No. 2658-2665  
Notice Inviting Bid  
Date-25.10.2024  
Bid (E-NIT No. 13/2024-25) for "Road Safety Work, Protection Wall & Building Maintenance Work" are invited from Registrar & Interested bidders upto 6.00 PM on 07.11.2024. procurement portal (http://proc.rajasthan.gov.in, http://spp.pw.nic.in) of the state departmental website may be visited for Other Details of Bid. The approximate value of the procurement is Rs. 51.03 lacs.  
NIB NO.: PWD2425A2405  
UNB NO.: 1.PWD2425W50S0B089118, 2.PWD2425W50S0B089119, 3.PWD2425W50S0B08920, 4.PWD2425W50S0B08921, 5.PWD2425W50S0B08923  
(Hari Narayan Meena)  
Executive Engineer  
PWD Division Hindaun  
DIPRC/10700/2024